



HRVATSKI SABOR
Zastupnik Marin Miletić
Zagreb, 07.10.2024.

Predsjedniku Hrvatskog sabora

Predmet: Amandman na Prijedlog izmjena i dopuna državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu

Temeljem članka 196. stavak 2. Poslovnika Hrvatskog sabora podnosim slijedeći

A M A N D M A N-TROŠKOVI IZGRADNJE STRELJANE U RIJECI

POVEĆANJE

U Prijedlogu izmjena i dopuna državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu u rubrici pod šifrom K260056 – Izgradnja, kupnja i održavanja zgrada rashodi se povećavaju za 500.000 eura, sa iznosa 13.121.000 eura na iznos 12.621.000 eura.

SMANJENJE

U Prijedlogu izmjena i dopuna državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu pod stavkom 02005- Vlada Republike Hrvatske rashodi se smanjuju sa iznosa 4.360.284 eura na iznos 3.860.284 eura.

OBRAZLOŽENJE

Predloženi amandman ima za cilj osigurati sredstva za izgradnju streljane u Rijeci. Streljana je od vitalne važnosti jer bi omogućila redovne treninge i vježbe zaštitara i policije, a trenutno ne postoji odgovarajući prostor za takve aktivnosti ni u Rijeci ni u Primorsko-goranskoj županiji.

S obzirom na potrebu za osiguranjem odgovarajućeg prostora za treninge s vatrenim oružjem, izgradnja streljane u Rijeci bi omogućila lokalnim snagama sigurnosti da provode svoje treninge i vježbe u blizini. To bi rezultiralo uštedom vremena i resursa te kontinuiranim usavršavanjem u korištenju vatrene oružja. Streljana bi podržala jačanje sigurnosti i sposobnosti zaštitara i policije te pridonijela očuvanju javnog reda.

Trenutno, nedostatak takvog prostora za treninge predstavlja izazov za lokalne snage sigurnosti. Izgradnja streljane u Rijeci bi pružila odgovarajući prostor za redovne treninge, što bi unaprijedilo njihovu pripremljenost i profesionalnost. Također bi omogućila stvaranje optimalnih uvjeta za izvođenje vježbi i simulacija, što je ključno za postizanje visoke razine efikasnosti i sigurnosti tijekom izvršavanja njihovih zadaća.

Osiguravanje sredstava za izgradnju streljane u Rijeci odražava našu predanost unapređenju sigurnosti naših građana i podršci zaštitarskim i policijskim službama. Stvaranje adekvatnog prostora za obuku i vježbe povezane s vatrenim oružjem ključno je za održavanje visoke razine profesionalnosti i pripremljenosti tih službi.

Osim toga, važno je napomenuti da trenutno nema odgovarajućeg prostora za treninge s vatrenim oružjem ni u Rijeci ni u Primorsko-goranskoj županiji u vlasništvu države ili lokalne samouprave. Izgradnjom streljane u Rijeci, osigurat će se lokalna infrastruktura koja će omogućiti redovne treninge i vježbe zaštitara i policije, a time unaprijediti njihovu pripremljenost i sposobnosti u izvršavanju njihovih zadaća.

Stoga, molim sve kolege zastupnike da podrže ovaj amandman i prepoznaju važnost osiguranja sredstava za izgradnju streljane u Rijeci. Izgradnja streljane će pridonijeti unapređenju sigurnosti naših građana, jačanju kapaciteta zaštitara i policije te stvaranju potrebnih uvjeta za redovne treninge i vježbe s vatrenim oružjem..

Zastupnik Marin Miletić

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Miletić', written in a cursive style. The signature is positioned below the printed name 'Zastupnik Marin Miletić'.